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Stand Juni 2016
Finanzielle Förderung 
durch das Präventionsnetzwerk 
„Power ohne Fäuste“
Das Netzwerk Power ohne Fäuste hat sich unter anderem die finanzielle Unterstützung von schulischen Projekten im Bereich der (Gewalt-) Prävention zur Aufgabe gemacht.

Die finanziellen Mittel des Netzwerkes dienen ausschließlich der Finanzierung der entstehenden Sach- und Veranstaltungskosten, der Honorare für Referenten bzw. kommen auf Anfrage den Projekten der jeweiligen Schule zu gute.
· Die Anträge auf Bezuschussung eines Projektes bzw. einer Aktion zur Gewaltprävention werden bei der Projektleitung von Power ohne Fäuste eingereicht. Das entsprechende Antragsformular findet sich – zusammen mit dem Verwendungsnachweis - auf der POF-Homepage zum Download.
· In den Steuergruppensitzungen werden die Anträge geprüft. Dabei geht es in erster Linie um die Frage, ob das zu bezuschussende Projekt zur Aufgabenstellung der Gewaltprävention passt. Dabei sind vom Antragsteller entsprechende Informationen und Begründungen einzureichen. Beispiele für förderfähige Projekte sind auf der Homepage aufgeführt.

· Der Zuschuss von Power ohne Fäuste beträgt maximal 250.- € je Einzelprojekt
· und umfasst maximal die Hälfte der im Projekt entstandenen Kosten. Es gibt keine Vollfinanzierung von Präventionsprojekten, ein Eigenanteil ist immer vorgesehen. (Betragen die Projektkosten beispielsweise 1.200.-€ und der Eigenanteil von Teilnehmern beispielsweise 500.-€, dann verbleiben noch 700.-€. Der mögliche Zuschuss von Power ohne Fäuste beträgt dann 250.-€. – Betragen die Gesamtkosten eines Projektes 300.-€, andere Einnahmen liegen nicht vor, dann beträgt der Zuschuss von Power ohne Fäuste maximal 50%, also 150.-€.)

· Nach der Zuschusszusage sendet der Antragsteller spätestens vier Wochen nach Abschluss der Veranstaltung den Verwendungsnachweis zurück. 
· Mit dem Vorliegen des Verwendungsnachweises wird die Überweise des Zuschusses ausgelöst.

Gerne steht die Projektleitung von Power ohne Fäuste für Fragen zu förderfähigen Projekten und zu deren Finanzierung zur Verfügung.
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